
الرياضيات 

(حل التمرين رقم واحد )

(2أ+3ب) (3أ - ب)
6أ2 -2أب + 9أب - 3ب2
6أ2 + 7أب - 3 ب2

( 6س - 3ص + 4ع ) - ( 4س + 2ص -3 ع )
6س - 3ص + 4ع - 4س - 2ص + 3ع
2س - 5ص + 7ع

التمرين 2..
أذا كان لو 0.001 = ل فأن قيمة ل هى؟؟
بالحاسبة أضغط log وبعدها الرقم راح يطلع -3
يعني أن لو0.001 = ل فأن قيمة ل هى= _3



التمرين 3..
قيمة المقدار 8ل3 تساوى؟؟
8*7*6= 336
يعني أن قيمة المقدار 8ل3 = 336
التمرين4..
أساس المتوالية 2 , 6 , 10 , 14 , هو؟؟


لأيجاد أساس المتوالية .. نطرح
2-6=4، 6-10=4، 10-14=4
: د=4
حيث أن د ترمز لأساس المتوالية
التمرين 5..
قيم س التى تحقق المعادلة 4 س2 = 36 هى؟؟
اول حاجه نقسم على معامل س الي هو 4 للطرفين 
4س2/4=36/4
س2=9
بأخذ الجذر التربيعي للطرفين عشان نتخلص من التربيع
س=3
وهي قيمه س
التمرين 6..
الحد الاوسط فى مفكوك المقدار ( س – ص ) 12 هو؟؟
الحد الاوسط للمفكوك 
(س-ص) اس 12
لمعرفه الحد الوسط 12÷2=6
يعني الحد السادس
ح6 ر=5 ون=12
ح6=12ق5(-ص)5×(س)7
ح6=495(-ص)5×(س)7


التمرين 7..

مجموع حدود المتوالية الهندسية حدها الأول= 8 واساسها = 2 إلى 10حدود هو؟؟

مجموع المتوالية الهندسية

أ=8، ر=2 ، ن = 10






ج ن =8X2 اس 10 - 1 تقسسم 2-1 = 8x 1023 تقسيم 1

= 8184






التمرين8..

متوالية حسابية حدها الاول = 5 و حدها الاخير = 35 و مجموعها 220 فأن عدد حدودها هو؟؟







متوالية حسابية


علما بأن الحد الأول يرمز له بــ /أ

والحد الأخير يرمز له بــ/ ل
والمجموع يرمز له بــ/ جـ ن
حدها الاول=5 وحدها الاخير 35 ومجموعها =220
كم عدد حدودها
جـ ن=ن/2(ا+ل)
220=ن/2(5+35)
220=ن/2(40)
220=ن(20)
ن=220/20
ن=11
عدد الحدود يساوي 11















التمرين9..


حلل المقدار س3 + 8س2 +15 س؟؟







حلل المقدار س8+8س2+15س=0

بالقانون العام


ا=1 ب=8 ج=15
-8 ± 64- 4×1×15 تحت الجذر التربيعي ÷2×1
(-8 ± 2 )÷2
هناك حلان
اما
-8 +2 ÷2 =-3
او -8 -2 ÷2=-5












التمرين 10 ..


اوجد حل المعادلتين :
4 س + 3 ص = 5
3 س – 7 ص = 13 
اوجد حل المعادلتين :




4 س + 3 ص = 5--------> 1
3 س – 7 ص = 13 ----------->2
12س+9ص=15
12س-28ص=52
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

37ص=-37
ص=-1

بالتعويض بالمعادلة الأولى 

4س +3ص=5
4س -1x3 =5
4س =3+5
4س=8
س=2




التمرين 6..
الحد الاوسط فى مفكوك المقدار ( س – ص ) 12 هو؟؟
الحد الاوسط للمفكوك 
(س-ص) اس 12
لمعرفه الحد الوسط 12÷2=6
يعني الحد السادس[FONT=simplified arabic]
ح6 ر=5 ون=12[FONT=simplified arabic]
ح6=12ق5(-ص)5×(س)7
ح6=495(-ص)5×(س)7[/CENTER]

الله يجزك خير ويكثر من امثالك
ولكن عندي تعديل بسيط على التمرين السادس
الحد الاوسط للاس الزوجي يكون
( ن + 2 ) ÷ 2 = (12 + 2 ) ÷ 2 = 14 ÷ 2 = 7
اذا الحد الاوسط هو الحد السابع وليس السادس
اذا الحل يكون
924 ( -ص)6 x س6

	التمرين 6..
الحد الاوسط فى مفكوك المقدار ( س – ص ) 12 هو؟؟
الحد الاوسط للمفكوك 
(س-ص) اس 12
لمعرفه الحد الوسط 12÷2=6
يعني الحد السادس
ح6 ر=5 ون=12
ح6=12ق5(-ص)5×(س)7
ح6=495(-ص)5×(س)7 


مجهود يستحق الشكر 
بس هنا ياجماعه الحل غلط انتبهوا 
انا شفت الاغلب كاتبينه في منتدى الحوار 
رجاء الانتباه :

التمرين 6..
الحد الاوسط فى مفكوك المقدار ( س – ص ) 12 هو؟؟
الحد الاوسط للمفكوك 
(س-ص) 12
لمعرفه الحد الوسط (لانه زوجي ) 
(ن+2) \2
= (12+2) \2
= 7 

يعني الحد السابع 
ح7 ر=6 ن=12
ح7=12ق6(-ص)6×(س)12-6
ح7=924(-ص)6×(س)6

الرجاء الانتباه لاني متاكده ..
واذا فيه اي غلط قولوا .. 



	التمرين 5..
قيم س التى تحقق المعادلة 4 س2 = 36 هى؟؟
اول حاجه نقسم على معامل س الي هو 4 للطرفين 
4س2/4=36/4
س2=9
بأخذ الجذر التربيعي للطرفين عشان نتخلص من التربيع
س=3
وهي قيمه س 


برضو هنا فيه نقص 

الناتج :
س = +3 , -3 

عشان اخذنا الجذر التربيعي يطلع ناتجين ( قيمة موجبة , قيمة سالبه )..






	التمرين9..

حلل المقدار س3 + 8س2 +15 س؟؟

حلل المقدار س8+8س2+15س=0

بالقانون العام

ا=1 ب=8 ج=15

-8 ± 64- 4×1×15 تحت الجذر التربيعي ÷2×1
(-8 ± 2 )÷2
هناك حلان
اما
-8 +2 ÷2 =-3
او -8 -2 ÷2=-5 


هنا برضو غلط 
مافي تحليل بالقانون العام (القانون العام لحل المعادلات من الدرجه الثانيه فقط )

هذا المقدار من الدرجه 3 :
س3 + 8س2 +15س
= س (س2 +8س +15 ) بسحب س عامل مشترك ..
= س (س+3)(س+5) 

هذا هو التحليل المطلوب .. 


